

让英雄精神代代相传

曾小慧

9月11日上午,在福建省福州市永泰县台风抢险救援行动中不幸牺牲的邵阳籍消防员胡旭东的遗骸抵达家乡邵东,上万名市民自发来到邵东高速公路出口及邵东市昭阳大道沿线接英雄回家。人们手持鲜花、泪眼婆娑,一路上警笛长鸣,路过车辆也纷纷鸣笛致敬,少先队礼、军礼随处可见……每一个细节都令人动容,寄托着人们对英雄的无限崇敬与缅怀。

国家和人民需要英雄,更应铭记英雄。“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。”习近平总书记深刻指出:“对为国牺牲、为民牺牲的英雄烈士,我们要永远怀念他们,给予他们极大的荣誉和敬仰。”我们生活在幸福时代,享受着岁月静好,是因为有人在替我们负重前行。和平常

代,有无数像胡旭东一样可爱的人,他们不畏艰险、冲锋在前,当危险来临时,他们挺身而出,用坚毅的身躯为我们遮风挡雨,随时准备为党和人民牺牲一切。如今,我们以最高礼仪迎接英雄胡旭东回家,人们自发夹道相迎,国家消防救援局也追记胡旭东一等功。凡此种种,都在告诉我们,英雄虽已逝,但精神永不灭,他永远活在人们心中,国家和人民将永远铭记。

英雄因崇高而不朽,精神因传承而闪耀。中华民族自古以来就是一个崇尚英雄、敬仰英雄、礼遇英雄的伟大民族。在五千多年的历史长河中,始终不乏英雄的身影,那些在斗争中牺牲的英雄烈士,永远是我们学习的榜样。习近平总书记在不同时期、不同场合多次强调,要崇尚英雄,捍卫英雄,学

习英雄,关爱英雄,大力弘扬英雄精神,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。英雄是一面永不褪色的旗帜,是推动社会进步的强大力量。我们崇尚英雄、学习英雄,就是要立足中国式现代化的伟大实践,大力弘扬英雄精神,从自己做起、从小事做起,在本职岗位上绽放属于自己的光彩,在全社会推动形成见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的良好氛围,共同书写新时代的壮丽篇章。

英雄的精神和力量是人民精神和力量的浓缩与升华,无论多远多久,英雄精神的火炬都会不息不灭、代代相传。让我们以英雄为榜样,以英雄精神砥砺奋进力量,以冲锋姿态和无畏勇气,向着实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。

确保项目工程建设高质高效

邵阳日报讯(记者 王秀丽 通讯员 陈小龙)9月12日,副市长沈志定深入我市部分重点项目建设现场,调研督导各项工程建设情况。同时,他还到大祥区红旗街道和城西街道督查创文工作。

沈志定首先到三里桥道路工程、黄家山体育馆燃气管网改造、戴家溪雨污分流改造、红旗西路改造等项目建设现场,认真听取有关负责人的情况汇报,详细了解工程进度、工程建设面临的困难及下一步工作措施等情况。

沈志定强调,谋项目就是谋发展,各相关部门和单位要切实增强紧迫感,抢抓工期,利用施

工“黄金期”,推动项目建设“再加速”。要做好工地管理,确保围挡整齐、干净、规范。要迎“蓝”而上,增强扬尘防控意识,强化工地扬尘监管。要坚守“抓实项目”理念,严把“质量关”“安全关”,层层压实责任,确保项目工程建设高质高效。

随后,沈志定到大祥区红旗路街道和城西街道督查创文工作。在大祥坪停车场,沈志定边走边看,对发现的围挡不规范、建筑垃圾乱堆乱放、黄土裸露等问题提出整改意见。在大祥区城西街道,沈志定实地察看市容秩序、环境卫生等创文工作开展情况,对督导中发现的卫生保洁不到位等问题进行现场交办。

全面夯实监所安全防线

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 邓琢玲)9月10日,副市长、市公安局局长李长跃到市公安局监管中心开展“公安局长当一天看守所所长”活动,全面了解掌握我市监管工作情况,调研解决监管工作中存在的困难和问题。

当天,李长跃以普通监管民警身份深入监区逐一查看各监室在押人员动态,了解在押人员生活制度落实和生活学习、身体状况等情况,并走进值班室、视频监控室、食堂、提讯室、驻所医疗室等功能区,实地查看监所内部区域设置、基础设施建设、安全防范措施落实情况,重点了解当前看守所基础设施、智慧监管、信息化建设等方面存在的困难和短

板,与大家共同研究解决问题的思路和方法。

在随后召开的座谈会上,李长跃指出,要牢固树立“监所安全无小事”理念,保持“时时放心不下”的责任感,紧盯监所安全管理重点环节、重点部位,加快推进“智慧监管”等重点项目建设,从严从实从细落实各项安全管理措施,全面夯实监所安全防线;要不断加强队伍建设,坚持严管厚爱相结合,严格队伍管理,严肃纪律作风,层层压实管理责任,同时进一步优化警力配置,盘活警力资源,始终确保队伍稳定;要聚焦监管民警和工作人员身心健康、家庭生活、轮岗交流等情况,细化实化暖警爱警举措,进一步凝聚警心、提振士气。



9月10日,“邵阳红·周末志愿行”志愿服务之“民族团结一家亲,普法教育助振兴”活动在北塔区茶元头街道马家村举行,社工们开展垃圾分类、趣味投壶、中医理疗、爱心义剪等志愿服务活动,让村民在家门口享受到创文带来的便利。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 雷娜 摄影报道

深化金融合作 做活“农”字文章

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 郭艳雯)为加大与省农担的合作力度,做好服务“三农”、乡村振兴工作,9月5日上午,邵阳农商银行邀请省农担邵阳分公司开展业务培训,对该行农担业务进行系统性指导。

培训会上,省农担邵阳分公司业务骨干详细讲解了农担业务项目受理、调查等重点注意事项和项目审批申报的规范操作细节,现场就农担业务实操问题进行逐一解答。

邵阳农商银行自与省农担合作以来,双方通过“湘农e担保”等涉农产品,实现了业务系统相关数据的互联互通、业务线

上审批等,在节约人力成本的同时,大大提高了业务运行效率,整个审批流程由15天压缩到1至3天。截至8月末,该行已经发放农担贷款27户,金额1.03亿元;发放“湘农e担保贷款”3户5笔,合同总金额100万元,有效解决了新型农业经营主体融资难题。

邵阳农商银行负责人表示,下一步将与湖南农担邵阳分公司携手并进,持续深化合作,不断整合双方资源和业务优势,共探服务乡村振兴新路径,共同破解“三农”发展进程中“担保难、融资难、融资贵”问题,为涉农企业发展提供坚强的金融“后盾”。

助力打造国内领先的水上运动休闲中心

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 周佩伊)9月12日,市政协副主席段雪梅带队到邵阳县天子湖国家湿地公园调研桨板瑜伽项目。

段雪梅一行详细了解了天子湖国家水上国民休闲运动中心建设、桨板瑜伽项目等相关情况。在随后召开的座谈会上,与会人员围绕如何建好桨板瑜伽项

目进行了深入交流。

认真听取大家发言后,段雪梅说,桨板瑜伽项目在国内刚刚兴起,在这条新赛道上,各地处于同一起跑线。天子湖具有得天独厚的资源优势,得到了上级部门的高度认可,县委高位推动、有序推进,引入优秀企业,为未来发展奠定了坚实基础。

段雪梅指出,人流量在推动产业发

展上具有重要作用,在“她经济”崛起的时代,积极探索、勇于创新,充分发挥瑜伽协会等各类新社会组织的作用,引流固流,助力邵阳旅游产业链延链补链强链,助力邵阳县打造国内领先的水上运动休闲中心,让邵阳人享受到高品质生活;在助力乡村振兴的同时,助力市场主体培育与新业态拓展,拉动新消费,以实际行动落实省政协“1453”工作部署,切实把建言资政与凝聚共识的双向发力落到实处。市县两级政协要加强联动,形成合力,把确定的各项目标任务抓紧抓实。

合治理、源头治理的理念,多元化解市域社会矛盾、解决市域社会问题,促进市域社会和谐稳定。要协同合力,完善党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的社会治理体系,构建共建共治共享的社会治理新格局。要充分发挥政协优势,紧扣社会治理以及群众关心关注的重点难点堵点问题,以委员工作室为载体,开展基层协商和民主监督,助推基层治理体系和治理能力迈向现代化,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

要立足于经济,着眼于生态,发展循环经济是实现县域经济高质量发展和保护生态环境的双赢。要立足于发展,着眼于创新,创新是企业的生命力,平台建设、新产品发布都需要创新。要立足于当前,着眼于未来,高质量谋划,加快淘汰“两高一资”落后产能,从源头上减少资源消耗、污染排放和粗放增长。要立足于新邵,着眼于全园,努力将雀塘镇循环经济产业园打造成为新邵的工业支柱产业。

助推基层治理体系和治理能力迈向现代化

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 黄铭)9月12日,市政协副主席杨博理带队在邵阳县开展“以重点施治提升市域社会治理水平”专题调研。

杨博理一行先后来到邵阳县禁毒反电信诈骗宣传教育基地、塘渡口镇凤凰社区戒毒(康复)工作站,通过实地参观、观看展示片、听取汇报等方式,详细了解邵阳

县基层社会治理实践工作。

座谈会上,杨博理听取了邵阳县市域社会治理工作、交通安全、超期安置、物业管理、禁毒、反电诈等情况介绍。他指出,以重点施治提升市域社会治理水平,是事关全市经济社会高质量发展的一项重要保障工作,各级各部门要切实转变观念,树立系统治理、依法治理、综

努力将循环经济产业园打造成支柱产业

邵阳日报讯(记者 伍洁)9月12日,市政协副主席、民建市委主委、市科技局局长蒋志南带队赴新邵县雀塘镇循环经济产业园,围绕“倡导产业结构转型,推动形成绿色发展方式”课题进行调研。

当天,蒋志南带队组织市政协经科

外委、提案委、人资环委3个专门委员会,中共、民盟、民建、无党派、经济、科技6个界别共20名委员实地考察调研了新邵县雀塘镇循环经济产业园的部分企业。

蒋志南肯定雀塘镇循环经济产业园近几年发展所取得的成效。他强调,



9月10日,市民在新宁县夫夷江国家湿地公园刚画好的壁画前打卡拍照。近日,该县在公园内绘制了大型崑山风光、脐橙产业、民族团结等壁画,吸引众多游客和市民前往留影。

邵阳日报通讯员 郑国华 李红 摄影报道